Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

AZKHZEIZ ENANAAHWHZ

1. Na otpoyyuAomnolnBei o aptBudg 10007905 oTig a) ekatovtadeg XIALASEG,
B)xt\tadeg y) 6ekadec. Na SIKaLOAOYNOETE TNV AMAVTNGH OOgC.

Anavtnon:
2. Eotw mévte onueia A, B, T, A, E and ta onola ta A, T, E avrikouv otn (dla
guBeia. Ta B, A Bpiokovtal ekatépwBev tnv euBeiag AE SnAadn to B ival

aro To €va PEPoG NG AE ko To A amod to dANo pépog. Mdoa eubBuypappa
TUAMOTA UTTOPELG VA oXNUATIOELS KL Ttola elval;

Anavtnon:

3. No CUMTANPWOETE T KEVA TETPAYWVA UE TO KATtaAAnAo Yndlo, wote o

aplOuoc:
(a) 41 va Slalpeitat pe to 2.
(B) 31 va Slatpeitat pe to 3 KaL to 5.

(v) 5|:| 42 va dapeitol pe to 3.

(6) 17 8 va Statpeitat pe 1o 9 kat to 5, aAa oxt pe to 10.

(€) 61 va Statpeitat pe 1o 9 aAld OxL pe To 2.

MNa kabe mepimtwon vo SLKALOAOYNCETE TNV AMAVTINGN 00C.
Anavrnon:

4. Av a = 4xa B =3 vaBpeite tnvapg tov ¥y = a? + B3 — 121 kauva
QTIAVTIOETE TA TLO KATW SLKALOAOYWVTAG TLC ATIAVINOELS OAG.

(a) To y elval npwtog aplBuog;
(B) To y Saupeital pe o 3;

Anavrnon:

5. Ta TIG TILo KATW TPoTAoELG va BAAETe o€ KUKAO TNV 0pOr amdvinon:




(a)

(B)

(v)

(6)

Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

H avaAuon tou aptBuou 600 o€ yLVOUEVO TTPWTWV TAPAYOVIWV Elval:

A. 22.3:5% B.2%2-32.5 r.2%2-3.52 A. 23-3-52
O apBuog 828201 sivat moAAamAdaoLo Tou aplBuou:
A 2 B. 9 r. s A 3

Av n avdluon evog aplBuol Og YLVOUEVO TIPWTWV TOPAYOVIWV EXEL TN
popdry 2+ 3% -7, tote 0 aplOpoc Srapeitat pe to:

A. 5 B. 21 r. 12 A. 28

Av «a eivat puoLKOg aplBuocg yLa Tov omoio LoUEL,
MKA (2:52+11, ) =5 ko EKIT[2-5%-11, a] =2-5%-73-11 tote
0 aplBuoG a lval loog pe:

A. 2-52 B. 52-73 r.2-5-11 A 5-73

MNa kaBe nepinmtwon va SIKOLOAOYNOETE TNV ATIAVINGT) OOC.

6.

7.

Anavtnon:

Na CUUTTANPWOETE TA TETPAYWVAKIA JE TO KATAAANAO wn@io, WoTe 0
apIBuoGg:
(a) 27 I:l va Slatpeitat pe to 2.
(B) 16 I:l va Statpeitat pe to 3.

(v) 86 I:l va Statpeital pe to 5, aAAd OxL e TO 2.

(6) 4 l:l 3 l:l va Slaupeitat pe to 5 kat pe to 3.
(g) 37 D va Slatpeital pe 2 ka9

(ot) 5 D 3 |:| va Statpeitat pe 2, 3 kat oxt pe 10.

MNa kaBe mepimtwon va SLKALOAOYNOETE TNV AMAVINGCI 0aC.
Anavrnon:

Aivovtal ol aplBuot 24 kat 90.

a) Na Toug avaAUOETE O€ YIVOUEVO TIPWTWYV TTOPAYOVIWV.
B) Na Bpeite to M.K.A. kat to E.K.M. Touc.

Anavtnon:
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8. H Nrtiva €xeL 84 umiokota. 48 £xouv yevon Bavidia kol to uTtOAouta Yeuon
ookoAata. OEAeL va T XwPLoEL O OUOLOHOPDEG OUASEG
yla vo to BAAEL 0 KOUTAKLO KOL VO TAL LOLPACEL OTOUG
dIAoUC TNG OTO ATIOXOULPETLOTAPLO TTAPTU TIOU OPYOVWVEL
yla TO KAELOLHO TwV IXOAElWV.

(a) Na Bpebel méoa to moAU TéTola KOUTAKLO Ba XPELAOTEL.
(B) Néoa pmokota pe yevon Bavidia Ba €xel 0To KABE KOUTAKL.

Anavtnon:

9. Mua kadetépla £xel U0 GWTELVEG TILVOKIOEC, Hia yia Ta Stadopa €idn kadé
TIOU TIPOODEPEL KL pia yLa Ta maywtd. H mwvakida yla toug kadedeg avapet
KaBe 72 dgutepOAenta, evw n mivakida yla ta maywtd avapel kabes 90
deutepoAenta. OL mvakideg Ba avayouv tautdypova otic 6:00 n wpa to
OTOYEU L.

Ye mooa Aenta 6a avapouv Eava pall yia mpwtn ¢opd ot SUO TILVOKIOEC;

Anavtnon:
10. Zto SutAavo oxnua dpaivetal évog opBoywviog KNmog Ue

Aouloudia Tou €xet Staotdoelg 13 m (urikoc) # . “Gﬁ >
B e 8
e 9‘1:, ® s

kot 800 cm (mAdtoc).
TAEyUQ, va Bpeite méoa dm cuppatomAeyua Ba ¥ . ;’fg.‘
XPELOOTOUE. - ® Q 50 .

a) Av Ba mepippdaou e ToV KATIO LE CUPUATO-

B) Av tOLZ TOU CUPHATOMAEYUATOC KooTtilouv 48 ‘ﬁ * ° "*5!

€, va Bpelte mdéoa eupw KOOTLOE OAO TO CUPUOTOTAEYUO.
y) Molo pEPOoG Tou KOOTOUG TOU CUPUATOMAEYHATOG eival Ta 32 €.

Anadvrnon:

11. Eotw 8U0 euBUypappa tupata AB=28 cm kat AA=7 cm, 6mou ta onueio B
Kol A elval mpog To 1610 péPog Tou onueiou A kat 6Aa pall Ta onueia mavw
otnv i6la evBeia.

a) Tt KAQo MO TOU HRKouG Tou AB ival to prkog tou AA;
B) Néoa mm eivat to euBUVypappo TURUa AB;
y) Av ta onpeia B kat A eival ekatépwBev Tou onpelov A méca m gival To
€uBUypaupOo TUAUO BA;
Anavtnon:

78
12. a) O apBuog 193 eivar mpwtog; B) To kKAdoua T35 V¢ UETATPATIEL OE

28
avaywyo y) To kKAdopa 350 V@ HETATPATIEL O LOOSUVANO LE TIAPOVOUAOTH
to 100.
Anavrnon:
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13. Zta o KATWw oxXAUOTA, Vo UTTOAOYLOETE TO X. Na SLKALOAOYHOETE TIG

QTIAVTAOELG OOG.

B)
) 20 / X
$ N\ 220" / X
Y x\\// x+40° 2(,‘/;] .- '
)__/./ // 3:<+33
Anavtnon:
14. No KAQVETE TIC MPALELC:
)(+4)+(-19)= B)-18+5-6=
7(-17)—(+9)= 8)(-7)-(+5) = €)(-36)+(-6) =
5 .3 3 2
12-12 = —S-Z=
)(-1)-(4)-(=5)= PHIg7y D475
7 3
)9 '(_E) -
Anavrnon:

15. Avyla Toug pntoug aptBuolg a Kal B LoxUouv oL TIo KATW OXECELG, val

YPAWETE T CUUMIEPACUATA 0OC VLA AUTOUG:

a) Av LoyUEeL a+p=0 , TOTE oLaplOpol a Kat B EVAL .vcveeeeeeerenene,
B) Av LoxveL a-f=+1 , TOTE oL aplOpol a Kal B €lVAL .ecvveveeeerenees

y) Av LloxUeL a+tp=p , TOTE = e,
Anavtnon:
16. Av a=+6, S =-3 va UTIOAOYLOETE TNV APLOUNTIKA T TWV OPACTACEWV:
D5—a+pf= ii)% -ap= w)2-(a—p)-a-3=

Anavrnon:

17. Na urtoAoyioETE T TLO KATW:

) (=9) + (+2) = i) —12-31=iii) (-4)(-6) = iv) %=
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v) 8—|-12+7| =

Anavrnon:

18. Av a=-3 kat B=-1, va urmtoAoyloETE TNV APLOUNTIKA TLLLH TNG TILO KATW

aAyeBpPKAG MaApACTACNG: = o —2B+[20—| _
o] [B] -2
Anavtnon:
19.  A. Na KAVETE TLG TILO KATW TIPAEELG:
o) (-5)+(+3)= B) (-4)-(-3)=
V) (-12)-(-5)= ) 2

B. Na urtoAoyioeTe TIG Lo KATW SUVAUELG:

Q) 52= B) (-3)3= y) 2019° = §) 10° =

Anavrnon:

, , 9 8
20. i) Na ouykplvete Ta KAAopOTA: PR,
.. o . . . 9 . . 8
ii) Na Bpeite éva kAdopa peyoAUTePO Ao TO g KO HKPOTEPO AMO TO = .
. . . . 5 9 8 9
iii) Na ypaete og avéouvoa oelpd ta €€NG: 5’5’ 1, 5’5

Anavrnon:

21. e pua nuievBeia Ax va mapete ta onpuela K kat A, £€toL wote AK= 2,6 cm Ko
AA=4 cm. Av O 10 p€co tou KA, va Bpette:

i) to prkogtou AO

ii) av mavw otnv avtikeipevn nuieuBeia Ax’ Tng Ax tdpou e onueio I tétolo
wote Al'=4,5 cm, va Bpeite éva onpeio A ¢ euBeiag x’'x WOTe To onueio A
va elval to péco tou KA. Moéoa cm eival to MA;

Anavrnon:

22. It pia euBela € va MAPETE e TN oelpd ta onueia A, B kal I, wote AB =6 cm
kot Al = 14 cm. Av M gival to péco tou AB kat N eival To péco tou Bl, va

Bpeite TO UAKOC:
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i. Tou evBUypappoU TUAUaTog B
ii. Tou eLBLYpappoU TURHaTOC MB
iii. Tou euBLYypappou TuRuatog MN.

Anavtnon:

23. Na KAVETE TIG TIPAEELG:

Anavtnon:

24. Aivovtal ot KUKAoL (K, 5cm) kat (A, 3cm).
a) Na ypOULOOKLAOETE (e TPACLVO
XPWO) TO CUVOAO TWV CNUELWV TOU

€TUNESOUL TIOU ATEXOUV ALYOTEPO
aro 5cm amo to onueio K kat
TEPLOCOTEPO Ao 3cm armod To
onueio A.

B) Not ypOLLOOKLAOETE (LE KOKKLVO

XPWOL) TO CUVOAO TWV CNUELWV TOU

ETULMESOU TIOU ATIEXOUV ALyOTEPO

arnd 5¢cm amnod to onueio K kat

AlyoteQO o 3cm armod to onueio A.

y) Na Bpeite ta onpeia tou emumédou mou anéxouv 5cm ano 1o onueio K kat 3cm

armnd to onueio A.

Anavtnon:
25. Avx + = 8, va Bpeite to aBpolopa (14 + x ) + Y, XpnoLomoLwvtag tnv
T(POCETALPLOTIKN LSLOTNTA.
Anavtnon:
26. XpNOLUOMOLWVTAG TNV EMLUEPLOTIKN LOLOTNTA VA EKTEAECTOUV OL AKOAOUBOEC
TPALELC:
i. 77.7-77.3=
iii. 245,999 =

Anavrnon:
27. Av a=3 va KAQVETE TLC TPALELC: 12.(0+2)-16+18:a

Anavtnon:



28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.
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No uTtoAOyLOETE TNV TLUA TWV TILO KATW TTOPACTACEWV :
@)36:(2-4+1)+15:(3-4-7) PB)4+0-22-(0+22).3+52 —0%°

Anavtnon:

Na Bpeite pe tn Xprion tng eukAeidelag Staipeong, Tov aplBuo o onoiog otav
SlapeBet pe to 15 divel mnAiko 5 kat urtoAourno 3.

Anavtnon:

Na Bpeite molo pmopel va ival to teAeutaio Pndio tou aptbuol 2500, av
yvwpiloupe OTL elval aptiog kat av otpoyyuAomolnBet otn dekada yivetal
260.

Anavtnon:
Av x+=10, va urtohoyioeTe To ABpolopa 11+x+8++12, XpnOLLOTOLWVTAG
TNV QVTIULETOOETIKA KoL TIPOCETALPLOTIKN LLOTNTA.

Anavrnon:
Na KaveTe TI¢ mpagelg pe U0 TPOMOUG:
3.(17+2)-2.(16-3) =

Anavrnon:
Na Bpeite av n toétnta 228 =12 .18 + 12 ekdppdlel TautOTNTO EVKAELSELOC
Slaipeonc.

Anavrnon:
Atvovtal: A=181, m=12, u=13. Epapudlovtag TNV TAUTOTNTA TS EVUKAELSELOC
Slaipeong va Bpebei o 6.

Anavrnon:
Y€ MOOEC auyodnkeg Twv 8 BEcewv Unmopou e va tonobetricoupe 116 avya;
Noéoca auyad meplocelouy;

Anavrnon:
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10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22
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AMANTHZEIZ ENIZTPO®H 3TIZ ASKHIEIZ
o) 10000000 B) 10008000 y) 10007910

9
(@) x. 414 (B)315 (y)mx.5142 (5)17685  (g) 6129
(a)oxt (B)vaw

(@ (B)a (VB (54

(@) . 270 (B) 162 (y) 865 (6) 4635 (g) 378 (ot) 5634

(@) 24=23.3 90=2.32.5 (B)M.K.A.=2.32 EK.M.=23.32.5
(@) 12 (B)4

6

0)420dm  B)128zupb y)To;

a)1/4  B)210 y)0,35

a) elvan B)g v)ls—0
a)30 B)30 )40

a)-15 B)-19 y)-26 6)-35 €)6 )-20 n)-% e)-g L)-i—;

a)avtif... B)avtiotp.... )0

i)-4 ii)16 i) 9

i)-7 Q)43 iii)24 v)-17 V)3
A=-4

A.a)-2 B)12 vy)-7 8)-2 B. a)25 PB)-27 y)1 6)10000

. 127
i) —
112

i)

N |

> 2 i< 2c1<2<?
8 9 9 8 5
i)AO=3,3cm ii)FfA=1,9cm

i.8m ii.3cm iii.7cm



W 17 . 1 115

23. i) o ii) " iii) —

24.0) '”\; B/ O\~ V)TaAB
|: L)« ) L ‘ . [«
\\ -_-'./,4 St N B // 5 =

25. 22

26.1)308 ii)244755

27.50

28.a)7 )56

29.78

30. 256 1§ 258

31.41

32. 31 (1°5 TPOMOC: KAVOUUE TNV MPAn mpwTta otnv nopevOeon, 2° TpOmogG:

33.

34.

35.
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XPNOLLOTIOLOUIE ETILUEPLOTLKA LOLOTNTA)
Elval tautotnta eukAsibelog Siaipeonc pe 6=18, v=12, n=12
6=14

14 auyoBnkeg, meploogvouy 4 auyd.

ENIZTPO®H 2TIZ AZKHZIEIZ

10



